

香港文匯報訊 (記者 梁啟剛) 26日深夜，引來全球關注的中超豪門上海

申花全隊將踏上開赴歐洲集訓的行程，正式開始接下來為期3周的歐洲集訓。按照原定計劃，申花引進的中超史上最大牌外援安歷卡將在西班牙與球隊會合；不過，有知情人士透露：「安歷卡覺得大家都在忙着討論杜奧巴和申花的事情，幾乎已經忘記他了，他覺得有些失落，正在鬧情緒，有可能要晚一點兒才能和隊伍會合。」

外界只談杜奧巴 感被遺忘覺失落

安歷卡鬧情緒 傳推遲會申花



安歷卡傳推遲會合申花。美聯社

此番申花歐洲集訓，安歷卡將與球隊正式會和，並開始合練。不過，就當申花即將展開海外集訓行程的時候，申花高層接到了一個讓人有些頭痛的消息：「經紀人跟我們表達了一點兒情緒，認為最近這個階段，不論是國際媒體還是中國媒體，所有的注意力全部放在了申花和杜奧巴的話題上，安歷卡認為他已經被大家遺忘了，所以現在內心有些失落。」

據相關知情人士透露：「從目前的情況來看，這次申花的西班牙拉練，安歷卡可能要遲到一兩天，當然申花方面也正在和安歷卡以及他的經紀人做着友好的溝通，以消除其中的一些誤會。」事實上，由於此前申花全隊前往昆明冬訓以及中國農曆新年的種種原因，安歷卡取消了1月16日抵滬的行程安排，繼而改為在西班牙與申花會合。

朱駿令拒絕阿根廷球員

引進了安歷卡，申花聲名大噪，關注這支中超老牌球隊的收購傳聞四起，當中包括早

前傳出有意收購的前阿根廷國腳迪亞歷辛度；對於這些傳言，申花老闆朱駿昨日在微博上態度非常堅決，命令球員暫不和阿根廷球員打交道，這也使得迪亞歷辛度的引進充滿了疑問。

朱駿在微博中稱：「申花手上有許多優秀阿根廷球員資料，

我命令俱樂部(球會)：阿根廷球員我們暫不和他們打交道，因為我怕他們，因為連他們的一代球王都不管是被人利用，還是有意無意，或者說可能就是，事實上造成過對我的欺詐，這種非普世世界觀下的可能交易，我們堅決不做！」同時，朱駿亦否認有意收購烏拉圭球星列高巴。



申花老闆朱駿。資料圖片

足壇快訊

荷乙金靴傳投泰達

新華社天津25日電 天津泰達25日消息，荷蘭籍射手阿爾斯有望加盟，有關洽談正在積極進行之中。據了解，阿爾斯今年27歲，司職前鋒，2010/2011賽季效力於荷乙聯賽澤沃勒隊，出戰33場比賽，攻入28球，榮膺當賽季荷乙金靴獎。上賽季，阿爾斯加盟保加利亞超級聯賽索菲亞利夫斯基隊，也有不俗表現。阿爾斯身體硬朗，頭腦清晰，速度快，善於在運動戰中破門得分。阿爾斯表示，自己雖然還不太熟悉中國足球，但包括原康師傳隊助理教練德容在內的荷蘭同鄉給了他許多相關的信息。

洛查碧克接觸阿爾濱

香港文匯報訊 (記者 梁啟剛) 26日，巴西權威媒體《環球體育》傳來消息，巴西前國腳洛查碧克(見圖)有望加盟中超大連阿爾濱。洛查碧克在效力球隊格雷米奧隊也證實了這個消息：「實際上，在昨天我們就已經有過接觸，而現在官方的邀請也來了。他必須在下周就前往體檢。」洛查碧克是巴西球員，1981年出生，身高1米83，在場上司職中場。在其職業生涯中所效力的球會也非常知名，包括巴西國際隊、巴塞羅那、士砵亭、米杜士堡等球隊。



洛查碧克。美聯社

冀倫奧奪金獻愛子 鄒市明盼完美謝幕

新華社海口26日電 節期間，在海南省高級體校訓練館內，記者見到了正在訓練的鄒市明：臥推杠鈴、啞鈴推舉、打沙袋，鄒市明一項一項專心地練習着。在去年9月舉行的世界男子拳擊錦標賽中，鄒市明奪得了49公斤級冠軍，成功獲得了倫敦奧運會入場券，此次海南冬訓就是為了備戰奧運會，目標直指金牌，為自己奧運旅程劃上一個完美的句號。



鄒市明在訓練間隙親吻自己7個月大的兒子。新華社



鄒市明在訓練中。新華社

對於鄒市明來說，冬訓的主要任務是「查漏补缺」。近兩年來，鄒市明的右腳一直有傷，跟腱和腳踝都有不同程度的損傷，去年打完世錦賽後傷勢更嚴重了。這次冬訓期間，他在訓練以外的所有空閒時間都用來接受治療。每堂訓練課後，他都要拿冰塊敷腳，然後進行中西結合的理療。「如果保養得不好，連走路都痛。現在要想完全康復是不可能了，只能盡量恢復，保證傷勢不再繼續惡化。不過，到了奧運會上，我咬着牙也得挺住。」鄒市明說。

談到倫敦奧運會，鄒市明直言「目標肯定就是金牌」，「我有信心，畢竟我的技術是屬於世界頂尖的，但是困難重重。奧運會一定要做到零事故。因為平時有一點點不足和欠缺，還可以努力彌補，但是在奧運會的賽場上，只有一次機會不允許一點點失誤，否則就會前功盡棄。這就是我的理論，平時是100減1等於99，奧運會時是100減1等於0。」

然而，無論困難多大，都影響不了鄒市明奧運奪金的決心。「這麼多年來，各級領導一直都器重我，希望我在倫敦奧運會上再為國家添一枚金牌，這是我對我的信任。倫敦將是我參加的最後一屆奧運會，我也希望為祖國、為寶貴獻上一塊金牌，同時也為我的奧運旅程劃上一個完美的句號。」

張琳體重減輕精神爽

新華社北京25日電 大年初三，雖然從昆明高原訓練回到北京幾天了，北京奧運亞軍張琳走進國家體育總局國家游泳訓練館，一下水訓練就顯得生龍活虎了；原來，他的體重減到了「歷史最輕」，狀態也回升到「歷史最佳」。

經歷了北京奧運會銀牌和2009年羅馬游泳世錦賽金牌的狀態巔峰，連續征戰的張琳於2010年底出現了神經疲勞，導致狀態低迷，體重一度飆升到93公斤。2011年，張琳始終在和體重做鬥爭，戰勝體重，就等於找回了往日的精神狀態。「對於優秀運動員來說，體重是衡量自己狀態好壞的標準之一。我高興的是，經過了去年1年的調整和恢復，我現在的體重已經恢復到歷史最輕，81公斤！這是我近4、5年來從來沒有過的體重，」張琳驕傲地說。

要知道，張琳在北京奧運會上贏得男子400米自由泳銀牌，為中國游泳取得歷史性突破時的體重為賽前87公斤，賽後85公斤。如今，他在加強了體能訓練後，走出低谷，重塑身材和體能，非常難能可貴，還意味着中國水軍有望在倫敦奧運會上實現新的突破。



張琳減磅成功。新華社

陶璐娜：奧運選拔賽很殘酷

香港文匯報訊 (記者 梁啟剛) 距倫敦奧運會還有7個月，前奧運射擊冠軍陶璐娜結束了自己復出後的第2場比賽，遺憾地被擋在決賽大門之外，她說：「比賽就是這樣，很殘酷，但提前體會一下失落的感覺也不是壞事。」

雖然復出時間短暫，但是恢復得很順利，陶璐娜說：「現在平時訓練已經達到了比較好的水平，恢復比預期要好。」而對於3月份的奧運選拔賽，陶璐娜坦言：「我肯定期待選上了，但是至於結果怎麼樣，也沒辦法控制，就像這場亞錦賽，很期待打好，但結果是這樣。」

2011年5月份復出，8月份奧運首場選拔賽，陶璐娜成功進入女子10米氣手槍中國初步隊伍，這也給了她更多的期待。而伴隨著期待而來的，又是各種的考驗，科威特亞洲氣槍錦標賽和剛結束的多哈亞錦賽，陶璐娜都正好被擋在決賽大門之外，她坦言這樣的結果讓自己很鬱悶，但又有着另一種感受：「兩次比賽都是差點兒就晉級決賽，比較鬱悶，但打差點兒也無所謂，因為馬上3月份奧運選拔賽了，6個人選2個很殘酷，如果選上了奧運會也很殘酷，現在提前體會一下失落的感覺，受挫的感覺，也挺好的。」



前奧運射擊冠軍陶璐娜。新華社

舉重隊功勳教練猝死

香港文匯報訊 (記者 梁啟剛) 據內地媒體報道，湖南男子舉重隊教練、湖南省舉重運動管理中心主任梁小冬，23日上午在國家隊備戰倫敦奧運會時因勞累過度引發心源性猝死，因公犧牲，享年52歲。國家體育總局局長劉鵬當天作出批示，表示深切哀悼。劉鵬在給國家舉重中心的批示中指出：「梁小冬同志為備戰倫敦奧運會，因公犧牲，萬分沉痛。謹表深切哀悼，向家屬表示致哀。舉重中心

心和湖南省體育局及相關方面要竭盡全力，安排處理好各項後事。」

女子水球隊直通倫敦

新華社日本千葉26日電 26日中午，中國女子水球隊在千葉縣國際綜合游泳場以18:6的大比分輕鬆擊敗東道主日本隊，將直通2012年倫敦奧運會水球比賽的門票收入囊中。此役孫玉君(見圖)攻進4球，孫雅婷和馬歡歡各攻入3球，功不可沒。孫雅婷賽後稱，第3節被對手攻入3球，可



能是因為之前兩個小節打得太順，思想上有所鬆懈。西班牙籍主教練胡安對這張奧運門票的到來表示非常高興；他指出，面對傳統的強隊，倫敦之戰絕不會輕鬆；同時，他說，「如果中國姑娘全力發揮，衝擊獎牌是有可能的。」